

Ismét volt Operett Est a Faluházban

2009. november 21-én megint nagyszerű zenés előadás tanúi lehettünk. Ezúttal Eisemann Mihály műveiből válogatott



előadásra került sor. Máté Józsefné (Márti) rendezésében valósult meg az Operett Est II. része. A nagyszerű előadás szereplői a mindannyiunk által ismert és szeretett „házi” művészeink voltak:

Spenger Réka, Dócs Péter, Surmanné Nagy Krisztina, Dócs Veronika, Juhász Lászlóné, Kalina Enikő, Kerepeszki Mihály, Tóth Anna, Galda Levente, Szegedi Csaba, Erdélyi Zsolt.

A zenekari kíséretet, mint mindig Mocsári Emma és Balla Péter szolgáltatta. Technikusként Bokros Ciprián működött közre. Az immár hagyományosnak



tekinthető vendéglátásról a Nyugdíjas Klub gondoskodott.

Köszönjük Mindannyiuknak és várjuk a folytatást.

2009. november 28-a, a gyerekek nagy napja

- Te szerepelsz?

- Mivel lépsz fel?

- Én szeretnék valamit előadni. Benevezünk? – ilyen és ehhez hasonló izgatottsustorgássalkérdezgette egymást a gyerekek szerte az iskolában. Hogy miért? Körbejárt a hír, hogy csapatunk idén is megrendezi kis falunkban a már jól ismert és hagyományá vált KI MIT TUD?-ot.



a produkciókra mind-mind maguk készültek, sokan saját kútfőből merítették az ötleteket, és mondhatom, remekül sikerült! Gratulálunk mindenkinek! Szorgalom, kitartás és tehetség is van bőven...

Így hát a zsűrinek ez évben is nehéz dolga volt. Sok időbe is telt, amíg meghozták a döntésüket... de a lényeg, hogy végül sikerült.

A díjazottak - kisebb ajándékok mellett - idén is meghívást kaptak a december



Amikor szombaton beléptem a Faluház ajtaján, nem láttam mást, csak az izgómozgó, öltözködő, készülődő gyerekeket, akik felváltva mondogatták egymásnak és a szüleiknek, hogy izgulnak, mert hát olyan sokat gyakoroltak, de mi lesz, ha elrontják, vagy ha valami nem úgy sikerül, ahogy eltervezték. Vajon tetszeni fog a zsűrinek? A sürgés-forgásban azért el lehetett kapni pár biztató szót, amellyel a szülők nyugtatgatták gyermekeiket.

Délután két óra. Megtelt a Faluház. Ismét szűkösen voltunk, de sebaj! Sok jó ember...

Elhúzódott a függöny, elhalkult a közönség, és végre elkezdődött a KI MIT TUD?. A gyerekek jobbnál jobb produkciókkal készültek. Volt, aki táncolt, volt, aki énekelt, és olyan is bőven akadt, aki szavalt vagy hangszeren adott elő. Jót mulattunk a jeleneteken, s közösen szurkoltunk a színpadra lépő bátor kisembereknek. A kreatív kisdíjakok

4-én megtartott Lovas Világkupára. S hogy milyen volt a világkupa?

Lássuk csak...

Mátyás Anita

A KI MIT TUD? nyertesei és az ifisek pénteken 13:30-kor elindultak a Lovas Világkupára a Papp László Budapest Sportaréába.

A buszon mindenki izgatottan várta, hogy végre megérkezzünk. Amikor végre odaértünk, a bejáratnál apró ajándékok vártak bennünket.

A helyünket elfoglalva 3 óraker elkezdődött az előadás. Sok gyönyörű és ügyes lovat láthattunk. Ráadásul a lovakon kívül volt más négylábú állat is, például kutyák. Gyorsak, ügyesek, és kicsit viccesek is voltak! Na persze, ezek az állatok nem egyedül érkeztek. Velük voltak a gazdáik is. A kutyák úgy hallgattak rájuk, mintha legalábbis állatnyelven beszéltek volna velük.

Nagyon élveztük az előadást, de sajnos



hamar eljött a műsor vége. Szomorúan készülődtünk és szálltunk fel a buszra. Hazafelé mindenkin meglátszott az eseménydús délután, nagyon fáradtak voltunk... Na de egy kis rosszaságra azért még maradt energia...hogy mire? Az a mi titkunk!



A szülők itthon már várták a buszról leszálló gyerekeket, akik lelkesen mesélték el nekik, hogy mi mindent láttak, és, hogy milyen jó is volt a délután így együtt... na és persze a lovakkal...

Pellei Vanda

Arany oklevelesek:

A 4. b. osztály, Csonka Anett és Kemény Tünde, Edöcs Fanni, Tóth Péter

Ezüst oklevelesek:

Apró Anna, Mohai Ábel, Ovi-sokk

Bronz oklevelesek:

Horváth Viktória, Kurgyis Bálint, Wasylkovicz Kincső

Különdíjat kapott a 7. és a 8. osztály